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A „nigériai típusú” csalás a megtévesztés egyik legrégebbi, 19. század végén elterjedt formája. Kezdetben 

hagyományos, postai úton vagy faxon terjedt, de a telekommunikációs eszközök fejlődésével, valamint 

az internet és az e-mail terjedésével ennek a csalástípusnak is az online tér vált a fő platformjává. 

 

A hamis levelekben, megkeresésekben jellemzően segítséget kérnek az elkövetők: menekültek 

vagyonának visszaszerzéséhez, jogtalanul elvett örökség, valamilyen okból átmenetileg hozzá nem 

férhető összeg megszerzéséhez stb. Közösségimédia-oldalakon, online társkereső portálokon terjed a 

nigériai csalás azon változata, melynél az elkövető romantikus kapcsolatot épít fel leendő áldozatával, 

mielőtt valamilyen megható történettel pénzt kér tőle. A megtévesztő történetet valódinak látszó, de hamis 

közösségimédia-profillal és eredetinek tűnő, de szintén fiktív iratokkal igyekeznek alátámasztani. Annak 

érdekében, hogy a történet hihetőbb legyen, előfordulhat, hogy a csalók nemzetközi átutalást 

kezdeményeznek, amit aztán visszavonnak, így mutatva, hogy az összeg valójában rendelkezésre áll, csak 

a levélben jelzett adminisztratív nehézség áll a kifizetés útjában. A levélben kért segítség kizárólag egy 

bizonyos pénzösszeg átutalását jelenti. Mindezért későbbi busás jutalmat ígérnek, amit azonban a 

károsultak végül nem kapnak meg, de a befizetett összeget elveszítik. Az is egy bevett forma, hogy a 

vagyon kimenekítéséhez a címzettnek meg kell adnia a bankszámlaadatait, aminek az eredménye 

természetesen nem az, hogy pénzösszeg érkezik rá, ellenkezőleg: az elkövetők immár hozzáférnek a 

bankszámlához, így akár le is nullázhatják azt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abban az esetben, ha bűncselekmény áldozatává/ károsultjává válik, 

haladéktalanul hívja a rendőrséget! 
 

Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnügyi Igazgatóság 

Bűnmegelőzési Osztály  

bunmeg.baranyamrfk@baranya.police.hu 

www.facebook.com/bmrfk 

A “NIGÉRIAI” CSALÁS 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mit tegyen, hogy megelőzze a bajt? 

 Semmilyen körülmények között ne adjon meg bizalmas információkat, banki adatokat vagy 

azonosítókat e-mailben érkező felkérésre! 

 Ne kezdeményezzen fizetést levélben kapott felszólításra! 

Kéretlen levél esetén figyelje a nyelvezetet: a nigériai levelekre jellemző a pongyola 

 megfogalmazás, a számtalan nyelvtani és stilisztikai hiba. Ám sok esetben épp ez támasztja alá a 

történetet: a „tört magyarság”, a megtévesztő történetben szereplő külföldi levélíró kísérlete, hogy 

magyarul próbáljon meg segítséget kérni. Ha ilyen levelet kap, legyen megfontolt és gyanakvó! 

 Ne legyen hiszékeny: ne higgyen e-mailben érkező, már-már romantikus történeteknek! Nem 

reális, hogy ismeretlenek a könnyű meggazdagodás lehetőségét ajánlják fel másoknak. Ha ilyen 

tartalmú levelet kap, gyanakodjon! 

Forrás: kiberpajzs.hu 

 

 

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében egy új szolgáltatással áll a 

szülők, családok rendelkezésére. A vármegyében dolgozó drogprevenciós tanácsadók névsora és 

elérhetőségük: 

https://www.police.hu/sites/default/files/Baranya.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DROGPREVENCIÓS ÖSSZEKÖTŐK 
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Tavasz a bűnmegelőzés jegyében 

 

A zord, hideg téli időjárást követően az évnek ebben a szakaszában megfigyelhető, hogy az emberek 

otthonukban kitárják a nyílászárókat, hogy beengedjék -a megújulás jegyében- a tavaszi hangulatot, a friss 

levegőt. A szellőztetés céljából nyitva hagyott ajtók, ablakok azonban alkalmat teremthetnek a besurranó 

tolvajoknak. Előzzük ezt meg azzal, hogy csak abban a helyiségben tárja ki a nyílászárót, ahol tartózkodik. 

Amennyiben -ha csak rövid időre is- elhagyja otthonát, zárja be az ajtót.  

Ne engedjen be idegent az otthonába! Abban az esetben, ha valaki az Ön segítségét kéri, mert rosszul van, 

pénzt szeretne váltani, üzenetet szeretne hagyni egy szomszédnak, érdeklődik egy eladó ingatlan iránt, 

vagy egyéb ürüggyel próbál bejutni az otthonába, ne feledje, segítséget az ajtón keresztül is lehet adni.   

Legyen nyitott a lakókörnyezetében élő idős, egyedülálló személyek felé, éreztesse velük, hogy fontosak 

és nincsenek egyedül. Biztosítsa őket arról, hogy segítségért fordulhatnak a lakókörnyezetükben élő 

személyekhez. A Szomszédok Egymásért Mozgalom életre hívásával nem csak Ön érezheti magát nagyobb 

biztonságban, hanem a környezetében élők, illetve az egész lakóközösség is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAGYONVÉDELEM  


